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 :کنید پر مناسب های کلمه یا کلمه با را خالی جاهای

 .است...................  آن گوناگون ترکیبات و مس شعله رنگ(  آ

……ی پذیری گازها در آب با دما رابطهانحلال(  ب  دارد.……………ی و با فشار رابطه..
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 مشخص کنید. بدون ذکر علتدرستی یا نادرستی هر عبارت را  2

 برابر هموگلوبین است.)         ( 200آ(میل ترکیبی کربن مونو اکسید با اکسیژن بیش از 

 ایجاد محیط بی اثر هنگام جوشکاری است.)           ( N2ب( یکی ازکاربردهای گاز

 پ(فراوانترین آنیون در آب دریا، یون سدیم می باشد.)         (

   K=19 ,S=16ت( آرایش الکترونی کاتیون و آنیون در پتاسیم سولفید یکسان است.)            (

2 

 آ(نام شیمیایی این ترکیبات را بنویسید 3

FeBr3    :                                                                            2  Mg3(PO4)                         :      Na2O  : 

 ب(فرمول شیمیایی ترکیبات زیر را مشخص کنید:

 :                             لیتیم کربنات:  کلریدفسفر پنتا کلرید:                             نقره 
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 معادله های نمادی زیر را موازنه کنید                  4

Al2(SO4)3 +  BaCl2  →     BaSO4  +   AlCl3             

    
   C2H5OH  +   O2   →   H2O  +  CO2 
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 قطبی است ؟چرا؟ مولکول یک مولکول، مقابل شکل کدام آ(در 5
ب(اگرجرم مولی دومولکول تقریبا 
یکسان باشد .نقطه جوش کدام یک 

 بالاتر است ؟
پ(درشرایط یکسان کدامیک آسانتر 

  مایع  می شوند؟
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 را به صورت فشرده بنویسید؟تعداد الکترونهای ظرفیتی این عنصر رابنویسید . Ni28 آرایش الکترونی  6
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باشد  5/63تشکیل شده است.اگر جرم اتمی میانگین مس   Cu 65 و  Cu 63اتم مس از دو ایزوتوپ   7

 چند درصد از اتم های مس را ایزوتوپ سنگین تر تشکیل می دهد.
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 قادری –موفق باشید  

 

 .اصطلاحات زیر را تعریف کنید  8

 : انحلال پذیری – 1

 محلول غیرآبی: - 2

 :قانون هنری – 3

 غنی سازی ایزوتوپی : -4
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 ساختار لوییس ترکیبات زیر رابنویسید    9

H=1 S= 

16 
N=7 C=6 

 CS2آ(

 NH3ب(
 

2 

 با توجه به منحنی زیر که انحلال پذیری پتاسیم کلرات  10

 به پرسش های زیر پاسخ دهید.گرم آب و دماهای مختلف نشان می دهد ،  100را در 

 آ( با افزایش دما انحلال پذیری این ماده چه تغییری می کند؟

گرم آب حل شده باشد ، محلول چه ویژگی هایی  100در   0C20گرم پتاسیم کلرات در دمای 10ب(اگر 

 خواهد داشت؟

 )سیر شده ، سیر نشده ، فرا سیر شده ( 

کاهش دهیم  ، چند گرم پتاسیم  0C40به  0C60کلرات را ازپ( اگر دمای محلول سیر شده پتاسیم 

 کلرات رسوب خواهد کرد؟
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گرم آلومینیوم مصرف شده باشد.  35اگر در واکنش اکسایش آلومینیوم طبق معادله زیر، مقدار  11

 محاسبه کنید :

4 Al (S) + 3 O2(g)               2 Al2O3(S)                  ) Al = 27 , Al2O3 = 102 gr/mol( 

 ( تولید شده است ؟ Al2O3ا( چند مول آلومینیوم اکسید ) 

 

 ( تولید شده است ؟ Al2O3ب(چند گرم آلومینیوم اکسید )  
 

 (برای انجام این واکنش لازم هست؟  STPپ( چند لیتر گاز اکسیژن در شرایط استاندارد ) 
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